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PO3AIJ 1
YOTUNPUKYTHMKMA

§1. YoTnpukyTHUK, noro eniemeHTU. Cyma KyTiB

HYHOTUPUKYTHUKA

Maut. 7 — HEeOIyKJIN YOTUPUKYTHUK; MAJI. 9 — OIyKJIUN YOTUPAKYTHUK.
TTapu mporuieskuux cropia: EG i OR; ER 1 GO.

TTapu cycinnix cropiua: EG i ER; ER i RO; RO 1 OG; OG i GE.

TTapu cycinmix Bepmmms: E1G; GiO0; OiR; Ri1 E.

TTapu mporunesxunx Bepmud: E1 O; G1iR.

L ITapu nporunesxuawnx cropia: LM 1 KN; LK1 MN.
M ITapu cycimmix cropin: KL 1 KN; KL 1 LM; LM
i MN; MN i KN.

ITapu nmporunesxanx Beprua: L1 N; K1 M.
ITapu cycimmix Bepmwu: Ki L; L1 M; M1 N; K
iN.

Jiaromami: LN i KM.

B P

M

D
1) 80° + 90° + 100° + 110° = 380° # 360°. HoTupUKYTHUK HE iCHYE.
2) 150° + 60° + 70° + 80° = 360°. YoTUpUKYTHUK ICHYE.
1) 120° + 80° + 90° + 70° = 360°. YoTupUKyTHUK iCHYE.
2) 130° + 110° + 80° + 50° = 370° = 360°. HoTUpUKYTHUK He iICHYE.
1) 360° — (150° + 110° + 80°) = 20°. YoTUPUKYTHUK OIIYKJIHIL.
2) 360° — (80° + 60° + 30°) = 190°. YoTUpUKYTHUK HEOIYKJIMHA.
1) 360° — (20° + 70° + 80°) = 190°. YoTUPUKYTHUK HEOITYKJIUHI.
2) 360° — (120° + 50° + 40°) = 150°. HoTUPUKYTHUK OIIYKJIHIL.
P=32+25+40+ 70 =167 (Mm).
P=80+70+ 63+ 54 =267 (Mm).
1) Hi, ockinbKu B I1bOMY BHITAAKY cyMa KyTiB Oy/ie MeHIoo Big 360°.



12.
13.
14.

11.

20.

Po3gin 1. YoTMPUKYTHUKHM

2) Taxk, 60 4 - 90° = 360°.
3) Hi, ockiibku B 1boMy BUIAAKY cyMa KyTiB Oy1e Oiybimoo 3a 360°.
(360° —120°) : 3 = 80°.
Bionosion. 80°; 80°; 80°.
(60 —24) : 3=12 (cm).
Bionosions. 12 cm; 12 evr; 12 em.
1) BC = CD (sa ymosow); ZACB = Z/ACD (3a ymosow). AC — crisbHa
cropona TpukytHUKiB ABC 1 ADC. Tomy AABC = AADC (3a miepimom o3Ha-
KOI0).
2) Ockinbru AABC = AADC, to £B = ZD, 1o i Tpeba 0yJ10 JOBECTH.
1) /BAC = ZACD; /BCA = ZCAD (3a ymoBow); AC — cmisibHA cTOpOHA
TpurkyTHUKIB ABC 1 CDA. Tomy AABC = ACDA (3a npyroo 03HAKOIO).
2) Ockinbru AABC = ACDA, to AB = CD, 110 # Tpeba 0yJi0 JOBECTH.
1) Hexait cTOpoHM YOTUPUKYTHUKA TOPIBHIOTD 4x, 5x, 8x 1 9x.
Tomi 4x + bx + 8x + 9x = 65; 26x = 65; x = 2,5.
2) Tomi croporn worupuxkytHuka 4 - 2,5 =10 (ecm); 5 - 2,56 = 12,5 (cm);
8-2,56=20(cm); 9 - 2,5 =22,5 (cm).
Bionosiow. 10 cm; 12,5 e 20 evr; 22,5 em.
1) Hexait KyTu YOTUPUKYTHUKA TOPIBHIOOTH 4x, 5x, 7Tx 1 8x.
Tom 4x + bx + 7x + 8x = 360°; 24x = 360°; x = 15°.
2) Tom xyTtu worupurytaura 4 - 15° = 60°; 5 - 15°=75° 7 - 15° = 105°;
8 - 15°=120°.
Bionosiow. 60°; 75°; 105°; 120°.
1) Hexait gpyruit kyT mopiBHioe 7x, a Tpetiii — 5x. Toml uerBepTHit KyT
Tx +5x
2
2) Tomi 90° + 7x + 5x + 6x = 360°; 28x = 270°; x = 15°.
3) Orike, HEBIIOMI KyTH YOTUPUKYTHHUKA 7 - 15° = 105°; 5 - 15° = 75°%;
6 - 15° =90°.
Bionosios. 105°; 75°; 90°.
1) Hexait npyra cropona dotupukyTHUKa 7x (cM), a Tpers — 3x (cv). Tomi
Tx —3x 4x
= — =2x (cm).
2 2
2) 3a ymoBom 18 + 7x + 3x + 2x = 54; 12x = 36; x = 3 (cm).
3) Otrske, Apyra cCTOpoHA YOTUPUKYTHHUKA JTopiBHIOE 7 - 3 =21 (cM), TpeTs —
3-3=9(cm), uetBepTta — 2 - 3 =6 (Cc™m).
Bionosios. 21 cm; 9 cMm; 6 cm.
1) llpumnycrumo, 110 y YOTHPUKYTHUKY BCl KyTH OLtbir 3a 90°.
2) Tomi cyma KyTIB TAKOTO YOTUPUKYTHUKA Oy/1e 611b1m0m0 3a 4 - 90° = 360°.
Ile cymepeunTs Teopemi IIpo CyMy KyTiB YOTHPUKYTHUKA.
3) Harme mpunymenns venpapuibhe. OTike, Y YOTHPUKYTHUKY € KYT, He
OlbImit 3a 90°.

= 6x.

yeTrBepTa CTOpoHAa
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21.

22.

24,

1) IIpumycrumo, 110 y YOTHPUKYTHUKY BCl KyTy MeHI Big 90°.

2) Toxi cyma KyTIB TAKOr0 YOTUPUKYTHHUKA Oymae MeHIow Big 4 - 90° = 360°.
Ile cynepeunTs TeopeMi Ipo CyMy KyTiB YOTHPUKYTHHKA.

3) Harre mpunymenns vHenpapuibhe. OTike, Y YOTHPUKYTHUKY € KT, He
meHImIH 3a 90°.

AKII0 YOTUPUKYTHUK HEOIIyKJIMI, TO OOUH 3 MOoro KyTiB Olabimuii 3a 180°,
a Todl cymMa TphOX iHmmMX — MeHma Bix 180°. OTike, B I[bOMY BHITQIKY
OJIWH 3 KyTIB YOTUPUKYTHUKA OLILIINI 34 CyMy 1HIINX MO0 KYTiB.
Bionosios. Tax.

A

B 6 C
Yorupuryrauku ABCD, i ABCD, — mykani. 3agada Mae [Ba PO3B A3KM.
Vpara! AB = BC=6cm; ZB=50° AD, =AD,=4cm; CD, = CD, = 3 cm.

B

Yorupuryraurn ABC,D i ABC,D — mykani. 3amada Mae JBa O3B A3KH.
VBara!l AB=AD =5 cm; LA =70° BC, = BC,=4 cm; DC, = DC, = 3 cm.
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25, B AB = BC; AD = DC (3a ymoBom0), BD — cIiIbHA CTOPOHA
tpukytHukis ABD i CBD. Tomy AABD = ACBD.
1) Ockinbru AABD = ACBD, to /ABD = Z/CBD i Z/ADB =
= ZCDB. Orxe, ngiaronans BD mianTh HABILI 9K KyT B,
A (0] ¢ TakikyrD.
2) BO — OGicekrpuica piBHOGEIPEHOT0 TPUKYTHUKA, IO
mmposejeHa j10 ocaou. Tomy BO e Takosk 1 Bucorow. Otske,
BO 1 AC, a tomy BD 1 AC, to6To miaroHasn IeabToiga
B3A€EMHO TIePIIeHTUKYJISPHI.
1) ITosraunmo AB = a; BC=b; CD=c; AD=d; BD = x.
2)Tomia+b+ c+d=29(1).
a+ d+x=20,aTomy a+ d=20-x.
Hb+ ct+tx=21,atomy b+ c=21—x.
5) IlimcraBumo y piBaicts (1) 3amicts @ + d — Bupas
20 — x, a 3amicTh b + ¢ — BHupas 21 —x.
Maemo 20 —x + 21 —x = 29; 2x = 12; x = 6 (cm).
Bionosios. 6 cm.
21. 1/2 1) £2 = 70° (BepTHUKAJIbHI).
70%3 2) L7 ="170° £5= /2 ="T0° (BiomoBigHi).
4 é 3) £1=180°—70° = 110° (B1acTHUBICTH CYMIsKHUX KYTIB).
7/6 4) /3 =21 =110° (BepTUKAJIBHI).
5) £4=/1=110° £6 = £3 = 110° (BiAIIOBiIH1).
Bionosios. Tpu xyTu 1mo 70°; worupu — 1o 110°.
28. A I sunadok.
/N AB=AC; ZA="10°.

Toni /B = /C= w _ 55°.

26.

B C

A II sunaook.
AB=AC; ZB=£C="170°.
Tomi LA =180°—2 - 70° = 40°.
Bionosion. 70°; 55°; 55° abo 70°; 70°; 40°.

70° 70
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2.

3.
32.

A 1) Hexait ZC =90°; B = 30°. Tomi ZA = 30°.
2) Ilosmaummo BC = x cm. Toxl 3a BiractuBicTIO KaTeTa, IO
M JexuTh npotu Kyra 30°, maemo AB = 2x (cm).
3) CM — wmenmiana TPUKYTHUKA. 34 BJIACTHBICTIO MeIlaHU
MOPAMOKYTHOI'O TPUKYTHHKA, II[0 IIPOBEIEHA 0 TIIIOTEHY3H,
C x B MaeMoCM:%:Z?x:x(CM).
4) 3a ymoBoro BC + CM = 10; x + x = 10; 2x = 10; x = 5 (cm).
5) Tomi AB=2 - 5=10 (cm).
Bionosios. 10 cwm.
Buyrpimmsi ogurocroponsi kytu: L/KCD i1 /MDC; /NDCi £DCL.
Bayrpimmsi pisaocroponsni kyru: Z/KCD i Z/CDN; «DCL i «MDC.
Bignosimui kyrn: ZKCA 1 ZMDC; ZACL i £CDN; «/KCD i £MDB; #DCL
i ZBDN.
1), 5), 6) — mpsIMI mapaJiesIbHi.
2), 3), 4) — OpsMIl IePEeTUHAITHCA.
1) AB=CD; /BAC = ZACD (3a ymoBow). AC — cCITiJIbHA CTOPOHA TPUKYT-
aukiB ABC 1 CDA. Tomy AABC = ACDA (3a mepIion 03HAKOIO).
2) Ockinbru AABC = ACDA, o BC=AD1i /BCA = ZCAD.
3) Ockinbru /BCA = ZCAD i 1l KyTy — BHYTPIIIIHI PI3HOCTOPOHHI, yTBO-
peni npu nieperuni npsmux BC 1 AD ciunowo AC, To BC || AD.
Hexait A1 B — 11 3 JaHUX TOYOK, BIACTAHb MIK
AKUMY Hanolbma, a C — Oyab-gKa 3 IHIIUX 1a-

C B uwux Touok. Y AABC 3a yMOBOW OIVWH 3 KyTIB
mpsivuii. Ockinbku AB — wHaibiibma ctopoHa

0 tpukyTHuKa, T0 ZACB = 90°. Otsre, yci nani

A [ TOUKM JIeKATh HA KO0JI1, TT00y/I0BAHOMY Ha BiJI-

pisky AB sk Ha aiamerpi.

IIpumycrumo, 110 cepes JTaHUX TOYOK, KPIM TOU-

ku C, e me i Touka D. Y AADC — opuH 3 Ky-
TiB mpsamuii. Kyt ADC He moske OyTu mpsimum, 60 Toai Touka C 3b6irasmacs
6 3 Toukorw B (Binpizox AC O0yB 6u miamerpom kosia). Auasoriuuo kytr ACD
Taxosk He Moske OyTu npsamum. Tomy ZDAC = 90°, a otsrke, DC — niamerp
KOJIA.
JloBesnu, 1o Oymb-sika iHmra yerBepra Touka D e KiHIeM giameTrpa Koja,
siemit mpoxoauth yepes Toury C. Taka toura enquna. Orske, n = 4.
Bionogios. n = 4.
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§2. Mapanenorpam, NOro BNacTUBOCTI i O3HaKKN

. Ha mau. 24, 27 1 28 300paskeHo mapasiesilorpaMu.

3a. D C

-

36. L M

-

K N

3. 5 cem

38. B C /C=1A=170° 2/B=.D=180°—"70°=110°.
A D

9. B C /D=/B=100°% £A=/C=180° - 100° = 80°.

[/
100°

b
BI

40. 1) 12+ 3 =15 (cM) — Ipyra CTOpOHA;
2) P=2(12 + 15) = 54 (cm).
Bionosios. 54 cm.

n. 1) 18 : 2 =9 (cM) — JOpyra CTOPOHA;
9) P=2(18 + 9) = 54 (cu).

Bionosios. 54 cm.

22, 120°

S+

C 1) /ZA+/C=120°% LA=,/C= = 60°.

Tomi £B = 2D = 180° — 60° = 120°.

-

bS

C 2) Hexait ZA =x, tomi £/B = x + 20°.
Maemo x + x + 20° = 180°; 2x = 160°; x = 80°.
Orxe, LZA=,2C=80°% 4B = 2D =80°+ 20° =100°.

S
Q™
o S

bS
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B C  3) Hexaii ZA =x, Toni /B = 3x. Maemo x + 3x = 180°;
4x = 180°; x = 45°.
Omxe, ZA=/C=45° /B= /D=3 - 45°=135°.

;

A D
B C 4) Ockinbru ZA : ZB =2 : 3, T0 MOKHA IO3HAYUTH
£, LA =2x; /B = 3x.
Maemo 2x + 3x = 180°; 5x = 180°; x = 36°.
A Orxe, ZA=2/C=2-36°="72°%
A D /B=/D=3"36°=108.

a3. B C 1) 4B+ «£D=200% /B= /D= % =100°.

Tomi LA =2£C=180°-100° = 80°.

\

C 2) Hexait ZA =x, Togi ZB = x + 40°.
Maemo x + x + 40° = 180°; 2x = 140°; x = 70°.
Otsre, ZA=2C=170°% /B =2/D="70°+ 40° = 110°.

Q™

>
o

B ¢ 3) Hexait ZA =x, Tomi /B = 2x.
Maemo x + 2x = 180°; 3x = 180°; x = 60°.
Orxe, ZA=/C=60°% 2/B=/D=2-60°=120°.

;

C 4) Ocrinvru ZA : /B =4 : 5, To MOKHA TIO3HAYUTH
/A =4x; /B = 5x.
Maemo 4x + 5x = 180°; 9x = 180°; x = 20°.
Otsxe, ZA=2/C=4"20°=80°
ZB=2D=5"20°=100°.

NS

D
S

44 1) ZBCD = ZBAD = 80°.
2) ZACB = Z/BCD — ZACD = 80° — 50° = 30°.
3) LABC =180° — ZBAD = 180° — 80° = 100°.

Bionosion. ZACB = 30°; ZABC = 100°.

&
2
‘Q

0
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S



=]
(=}

=
&=

16.

1.

3.

=
&=

X

Po3gin 1. YoTMPUKYTHUKHM

sy

C 1) ZB=180°— (35° + 30°) = 115°.

2) /D= /B=115°.

3) «BAD = Z/BCD = 180° — 115° = 65°.

Bionosgiov. /BAD = /BCD =65°, /B= /D =115°.

|\

\

S
S

Ha puc. 30 — BHyTpimIHi pi3HOCTOPOHHI KyTH, YTBOPEH] P IIePETHHI mIa-
paJieJIbHUX IPIMHUX CIYHOI0, He PiBHI Mix co0o. lle cymepeunTs Bimomiit
BJIACTHBOCTI.
Ha puc. 31 ogHa 3 miaroxaJsieil TOYKO IIepPeTUHY II0lJIeHa Ha HepiBHI Bij-
pisku. lle cymepedunTs BIaCTUBOCTI IIapaJjieorpama.
Ha puc. 32 cyma nBox cycigHix KyTiB Imapasiesorpama gopisaioe 60° + 130° =
=190° # 180°. e cymepedynTh BJIACTHUBOCTI IIapaJjeorpama.

B x+4 C 1) Hexait AB = x cm, Tomi BC = (x + 4) cm. Maemo
2(x +x + 4) = 40; 2x + 4 = 20; 2x = 16; x = 8 (cm).
Orixe, AB=CD=8cm; BC=AD=8+4=12 (cm).

N
s
&

)
@

2) Ockinbru AB : BC = 3 : 7, TO MOKHA TO3HAYUTH
AB = 3x; BC = Tx.

Maemo 2(3x + 7x) = 40; 10x = 20; x = 2 (cm).

Orie, AB=CD=3"2=6 (cm);

-

A D BC=AD="17"2=14 (cm).
Bionosios. 1) 8 cm; 10 cm; 2) 6 cm; 14 cm.
B x+2 C 1) Hexait AB = x nm, Tomi BC = (x + 2) .

Maewmo 2(x + x + 2) = 36; 2x + 2 =18; 2x = 16; x = 8 (am).
Orsre, AB=CD =8 nm; BC=AD =8+ 2 =10 (am).

>[R
w

S
o
<

@

2) Hexait AB = x nm, tomi BC = 5x nm. Maemo
2(x + 5x) = 36; 6x = 18; x = 3 (1m).

Orixe, AB=CD =3 (nm); BC=AD =3 -5 =15 (nm).
Bionosios. 1) 8 nm; 10 om; 2) 3 nm; 15 oM.

A

bS
)

1) OB = % _ % 10 (c).

2)AO=P,,,,— (AB+BO) =32 (15 + 10) = 7 (cm).
3)AC=2-A0=2-7=14 (cw).

Bionosios. 14 cm.

™
Q

S
S
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a2.

B C 1) 4BAD=/2+ /3; /BCD = /1 + /4.
)\

57 Ane /1 =/2; /3= /4, Tomy /BAD = /BCD.
2) /B=180°— (L1 + /3); /D =180° — (L2 + /4).
Ockinprn £2 = /1; /3= /4,10 L/B=/D.
D

A 3) Ockinbku y yotupuryTHuKy ABCD mpoTuieskHi
KyTH IIOIIAPHO PIBHI, TO BiH € mapaJsesiorpaMoM, IIo
i Tpeba 0yJIO TOBECTH.
B C 1) Ocrinbru AABC = ACDA, o AB=CD i BC = DA.
2) V vorupurytaury ABCD mpoTuaeskHI CTOPOHU
TOIIAPHO PiBHI, TO BiH € IapajIeIorpaMoM, 1o i Tpe-
6a 0yJI0 JOBECTH.

A D
a Hexait sagamo Bl croponu mapasesiorpamMa a 1 b ta
b KyT MK HUMH .

Ilnan nobydosu
1) Bynyemo kyT LA = ¢.
2) Ha croponax kyra Bigrigamaemo Biapisku AB = a
1AD=b.

¢ 3) IlpoBoammo yepes Toury B mpsmy m, mapaJjeabHy
o AB.

4) IIpoBogumo yepes Toury D rpsmy [, mapasienbuy mo AB.
5) Ilpsami m 1 [ meperunatorbes y Tourn C.
6) ABCD — 1100y moBaHUii ITapaJjieiorpam.

B m

Q,

?
A b /D
a Hexait sagano 1Bl cropoHu mapasiesorpaMa a 1 b ta
b IlaroHasb d.
IInawn nobyodosu
d 1) Bynyemo tpurytaux ABD, y sikoro AB = a; AD =b
ta BD =d.
2) IlpoBogumo uepes Toury B npsimy m, mapasensHy 10 AD.
3) IIpoBogumo uepes Toury D mpsamy [, mapasiesasHy 10 AD.
4) IMpsimi m 1 [ mepernnawTbes y Tour C.
5) ABCD — 1106y moBaHM mIapaiesiorpam.
B C )
m

Q
U
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B C 1) /BKA = 48° (3a yM0BOIO).
X 2) Z/KBC = ZBKA = 48° (BHyTPpIIIIHI pPi3HOCTOPOHHI KyTH,
YTBOpEHI IIpy mmepeTuHi mapasenbHux mpamux AD 1 BC
48 ciunoio BK).
A K ND 3) Ockinbrun BK — 0icexrpuca xyra ABC, to ZABC =
=2 ZKBC=2 - 48°=96°.
4) /D = ZABC =96° ZA = ZC = 180° — 96° = 84°.
Bionosiow. 96° 1 84°
B 5 M 1) BC=BM+ MC=5+7=12 (cm).

2) Z/BMA = Z/MAD (BHyTpiIlIHI pi3HOCTOPOHHI
KYTH, YTBOPEHI IPU IIEPETHHI IIapasieJbHUX
mpamvux AD 1 BC ciunoio AM).

3) Ockumbkun AM — Oicexkrpuca ZBAD, To
/BAM = /MAD.

4) Ockubku Z/BMA = Z/MAD 1 Z/BAM = Z/MAD, to Z/BMA = ZBAM, tomy
AABM — piBuobenpennii 1 AB=BM =5 cMm.

5) P=2(AB + BC) = 2(5 + 12) = 34 (cm).

Bionosios. 34 cm.

1) Z/ZBPA = ZPAD (BHyTpiIlIHI Pi3HOCTOPOHHI

C
KyTH, YTBOPEHI IIpHM TEepeTHHi IapasebHUX
mpamvux AD 1 BC ciunowo AP).
2) Ockinmbru AP — 0Oicexkrpuca <£BAD, To
A D

/BAP = /PAD.

3) Ockinprn /BPA = /ZPAD1 Z/BAP= ZPAD, To
/BPA = Z/BAP. Tomy AABP — piBHoOenpennti i BP = AB =4 cm.

5) Tomi PC=BC - BP=12—4 =8 (cm).

Bionosiov. BP = 4 cv; PC = 8 cm.

a Hexait 3amaso cTOpoHy mapaJiesorpamMa @ Ta Jia-
d, ronaii d, id,.
IInan nobydosu
d, 1) Bynyemo tpuryruur AOB, y sikoro AB = q;
AO= i; OB = i
2 2

2) Ha npomeni AO Bigrnamaemo Binpizox OC = AO.
3) Ha mpomeni BO sinknanaemo Bigpisox OD = BO.
4) ABCD — 1106y ioBaHUH ITapaiesorpam.

D C

\ %
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d, Hexait 3amano 18l giarosani d, i d, mapasesorpa-
Ma Ta KyT MiK HAMHA .

ITnan nobyodosu

1) Bynyemo xyt Z0 = .

2) Ha cropomax kyra BIOK/JIaZaeMo BiIpisku
\ oa-%; op- &
2 2

3) Bynyemo ryr, Bepruranssuauit go kyra O.

4) Ha croponax mobymoanoro kyra sigemaagaemo OC = OA = %;
OD=0B= %

5) ABCD — 1100y ioBaHM ITapasieorpam.

bl

B K ¢ 1) ABCD — mnapanenorpam, tomy AB = CD;
ZABM = Z/KDC.
2) ZABM = Z/KDC (3a ymogow). Tomy AABM =
= ACDK (3a gpyroio o3uakomw). Orxe, AM = CK.
3) Ockubru AM = CK1 AD = BC, to MD = BK.
A M D 4) MD = BK i MD || BK. Ockinbsku aBi cropoHn
vorupurytaura BMDK napasesbHi 1 piBHI, To 3a o3Hakoi0 BMDK e mapa-
JieJiorpaMom, 1o # Tpeba 6yJIo JOBECTH.
B K C 1) ABCD — napautesnorpam, tomy AD = BC; AD | BC.
2) 3a ymoBoto AM = KC.
3) BK=BC - KC; MD = AD — AM. Tomy BK = MD.
4) BK || MD i BK = MD. OckiJbKu Bl CTOPOHH
vorupuryTrHuka BMDK napasesbHi 1 piBHI, TO 3a

A M D osuako BMDK e napasesiorpamom, 1o i Tpeba
0yJI0 JOBECTH.
B C 1) Hexaii GicekTpucu CycCiIHIX KyTIB IIapaJiejio-
[X rpama AK 1 BC nepetHysucs y To4Iii Q.
’ 9) Bimomo, mo /BAD + ZABC = 180°.
3) ZBQA = 180° — (L/BAQ + ZABQ®) = 180° —
A
A D 3 [ABAD+ AABC) — 180° — /BAD+ /ABC _
2 2 2
180° .
=180° — =180° — 90° = 90°, 10 # Tpeba OyJI0 JOBECTH.




62.

64.

Po3gin 1. YoTMPUKYTHUKHM

B C 1) Hexaii 3agaumo mapasnenorpam ABCD; /A =60°;
BK — Bucora mapasenorpama, AK = 3 cwm;
KD =5 cwm.
2)AD=AK+ KD =3+ 5=8 (cm).
60° 3) V AABK: /B = 180° — (60° + 90°) = 30°.
A3K 5 D 4) 3a BiacTHBICTIO KaTeTa, IO JIEKUTH ITPOTH

kyrta 30°, maemo AB=2 - AK=2 "3 =06 (cm).
5) P=2(AD + AB) = 2(8 + 6) = 28 (cm).
Bionosios. 28 cm.
1) Hexait sagamo mapasnenorpam ABCD; /B =

B C
=120°; BK — Bucora nmapaJjiesorpama; AB = 6 cMm.
2) ZABK = Z/ABC — ZKBC = 120° — 90° = 30°.
3) 3a BiracTHBICTIO KaTeTa, IO JIEKUTH ITPOTH
AB 6
K D

kyra 30°, maemo AK = 3 = 5 =3 (cm).

A

4) 3a ymoBoio AK = KD, tomy AD =2 - 3 =6 (cm).

5) P=2(AD + AB) = 2(6 + 6) = 24 (cm).

Bionosiob. 24 cm.

Posrissaemo wormpurytauk KCAL. ¥V upomy
YOTUPUKYTHUKY:

ZC = 360° — (90° + 140° + 90°) = 40°.
Bionosiow. 40°.

K
D A
B

140°
,_
C L
B C Posrisiremo votupuryrauk MBND. Y npomy 4oTu-
> PUKYTHHKY:
70 N £D = 360° — (90° + 70° + 90°) = 110°.
AM D

A x Kax1D 1) Z2AKB=/KBC (BHyTpillIHI pi3HOCTOPOHHI KyTH,
YTBOPEHI IIPH IIePEeTUHI IapaielbHuX npavux AD

1 BC ciunomno BK).
2) Z/ABK = Z/KBC (ockinbkn BK — 6GicexTpuca
B C kyra B).

3) Ockinmsxn LAKB = /KBC 1 ZABK = Z/KBC, To
/AKB = Z/ABK. Tomy AABK — piBHoOenpenuii 1 AB = AK.
4) IMosuaunmo AK = AB = x (cm), Tomi AK =x — 1 (em). AD = AK + KD =
=x+x—-1=2x-1.
5) 3a ymoBoio 2(x + 2x — 1) =40; 3x — 1 = 20; 3x =21; x = 7 (cm).
6) Orsxe, AB=Tcm; AD=2-7-1=13 (cm).
Bionosiow. 7 cm; 13 cm.
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